
Косовска Митровица: Оливер Ивановић убијен испред своје канцеларије; Обдукциони налаз: Убијен са шест метака из пиштоља застава М70А - "дуга деветка"
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Непознати нападачи упуцали су Оливера Ивановића јутрос у Косовској Митровици, а он
је убрзо подлегао повредама, потврђено је "Блицу".

  

Лидер Грађанске иницијативе "Србија, демократија, правда" Оливер Ивановић убијен је
у пуцњави која се јутрос око 8.15 часова догодила у Косовској Митровици.
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  09:44 - Ивановић подлегао повредама. Убијен на исти дан када и кандидат заградоначелника Северне Митровице и лични пријатељ и саборац Оливера Ивановића -Димитрије Јанићијевић пре четири године.  Обдукциони налаз: Ивановић убијен са шест метака из пиштоља застава М70А -"дуга деветка"  Обдукциони налаз је показао да је Оливер Ивановић убијен са шест метака из пиштољазастава М70А, познатог као "дуга деветка", наводе из КБЦ Косовска Митровица.  "Постоји шест улазних рана и четири излазне, два метка су се задржала у телу. Повредесу у пределу гоњег дела грудног коша", рекао је директор Клиничко-болничког центра уКосовској Митровици Милан Ивановић.  Како каже, обдукција је трајала око четири сата, а хици су повредили виталне органеИвановића, горњу аорту, шупљу вену и јетру.  Директор болнице је додао да је тело убијеног Ивановића након обдукције преузелапородица.  На челу тима обдуцената била је обдуценткиња Сузана Матејић са Медицинскогфакултета у Косовској Митровици, а присуствовали су јој и представници Еулекса ипредставници Института за судску медицину из Приштине.  Након обдукције тело убијеног Ивановића однето је у његов породични дом, а у уторакће бити транспортовано за Београд, где ће бити сахрањен, на Новом гробљу.   Косовска полиција нуди награду од 10.000 евра за информације које могу довестидо расветљавања случаја  Полиција Косова нуди награду од 10.000 евра за информације које могу допринетирасветљавању убиства Оливера Ивановића, саопштено је из КП-а.  Истовремено, апелује на грађане који могу да имају инфомације у вези са овим случајем -да их доставе полицији и тако помогну "што хитнију идентификацију починилаца овогкриминалног дела".  "Грађани који поседују информације у вези са овим случајем могу да их доставе набројеве телефона 080019999 или 192, или на е-маил инфо@косовополице.цом," наводисе у саопштењу Косовске полиције.  Позиви су бесплатни, а анонимност и идентитет лица биће сачувани, осим уколико лицадобровољно не изјаве другачије, додају такође из КП-а. Истичу и да Полиција Косоваради на прикупљању и анализирању свих релевантних доказа и чињеница како би штопре расветлили случај и починиоце овог, додају, криминалног дела извели пред лицеправде. Оливер Ивановић убијен је јутрос око 8 часова, из ватреног оружја, са најмањепет хитаца, испред канцеларија своје странке у Косовској Митровици.  Нађени докази  Косовска полиција је у Косовској Митровици на месту напада на Ивановића нашла"одређене доказе који ће се кориситити у даљем току истраге", рекао је регионални шефоперативе Косовске полиције Жељко Бојић.  

  Бојић је агенцији Бета рекао да је јутрос око 9.15 сати у улици Војводе Путника нашла изапаљено возило за које се сумња да може бити повезано са убиством Ивановића. ПоБојићевим речима, запаљена "опел астра" је била без регистарских таблица.    Тужилац: На Ивановића пуцано из возила у покрету  Тужилац Основног тужилаштва у Митровици Шићири Сила изјавио је за приштинскипортал Експрес (Еxпрес) да је на лидера Грађанске иницијативе СДП ОливераИвановића пуцано из аутомобила у покрету.  Сила је за портал навео да су на Ивановића испаљена најмање три хица.  "Непознатинападач пуцао је на Оливера Ивановића из аутомобила у покрету", казао је Силанаводећи да се убиство догодило испред седишта Грађанске иницијативе СДП усеверном делу Косовске Митровице.
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  Полиција је одмах дошла место напада где је увиђај и даље у току.  Како за "Блиц" каже Ивановићев адвокат Небојша Влајић, Ивановић је нажалостподлегао повредама.  

  - Изгледа је већ на лицу места преминуо. Колико знамо за сада, задобио је петпрострелних рана. Одмах је превезен у болницу, лекари су покушали да га реанимирају,али није било спаса - прича Влајић за "Блиц.  Косовска полиција је потврдила да је Ивановић упућен у болницу и да тренутно немавише информација о нападу, пише "Коха".  Заменик командира Косовске полиције за регион Север Бесим Хоти изјавио је за порталКоССев да све полицијске снаге трагају за нападачима на Оливера Ивановића.
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  - Послали смо јединице на терен. Јединице су у болници и испред канцеларија да тоутврдимо и службено - казао је у Хоти.  На Ивановића су пуцали док је улазио у просторије своје странке, а пронашле су гастраначке колеге.  Како преносе приштински медији, и у болничком кругу у Митровици и испред просторијастранке је гужва, а део града у којем се напад догодио блокирале су јаке полицијскеснаге.  Како Н1 незванично сазнаје, лидер Грађанске иницијативе "Слобода, демократија,правда" Оливер Ивановић упуцан је јутрос испред канцеларије у Косовској Митровици.

  Рањен је са четири метка у груди и пребачен у болницу у Косовској Митровици.  Како незванично сазнајемо, лекари му се боре за живот.  Лидер Грађанске иницијативе "Слобода, демократија, правда" упуцан је јутрос испредканцеларије у Косовској Митровици и подлегао је повредама.  БИОГРАФИЈА  Оливер Ивановић рођен је 1953. године у селу Рзнић код Дечана.  Основну и Машинско-техничку школу завршио у Косовској Митровици. Био је питомацВојне академије у Загребу, али је напустио после три године. Завршио је Машинскифакултет у Митровици, а у Приштини је дипломирао и на Економском факултету.  Радио је у митровачком транспортном предузећу "ТрансКосово", фабрици керамичкихплочица "Мозаик" и представништву фирме "Хепок" из Мостара.  Од 1991. до 1998. био је на челу спортског центра у Косовској Митровици. На местузаменика генералног директора компаније "Фероникл" из Глоговца провео је период до2004. године, када је постао директор Националне службе за запошљавање за Косово иМетохију.  Пре доласка међународних снага на Косово 1999. године, био је мало познати чланСоцијалистичке партије Србије у Косовској Митровици.  Када је 1999. године формирано Српско национално веће, Ивановић је постаопредседник његовог Извршног одбора за северно Косово. Са тог места смењен је 2001.године. Кад су владе СРЈ и Србије формирале Координациони центар за Косово иМетохију, постављен за шефа Службе за економски развој и реконструкцију.  Од 2008. налазио се месту државног секретара у Министарству за Косово и Метохију.Био је члан Социјалдемократске партије, која је престала да постоји, а до данас и лидерГрађанске иницијативе "Слобода, демократија, правда".  Био је инструктор је и међународни карате судија, као и председник карате клуба"Трепча".  Оливер Ивановић се од јануара 2014. године заједно са још четворицом Срба налазио упритвору у затвору у Косовској Митровици где се теретио за ратни злочин над цивилнимстановништвом на Косову и Метохији 1999. и 2000. године. Оптужница је подигнута уновембру 2014. године, а суђење је почело 18. децембра 2014. године.  Због одбијања да га пусте да се брани са слободе Оливер Ивановић је 7. августа 2015.почео штрајк глађу, а 14. августа због нарушеног здравља пребачен је у болницу уКосовској Митровици.  У фебруару 2017. му је укинута првостепена пресуда и наложено је ново суђење. Потомје био у кућном притвору, а од априла 2017. је одређено да се брани са слободе.  Живео је у Косовској Митровици. Био је ожењен и отац је три сина.
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  (Агенције)  Видети још: Политичке реакције на убиство Оливера Ивановића   
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http://www.nspm.rs/hronika/reakcije-srpskih-politicara-na-ubistvo-olivera-ivanovica.html

